

1.- UNE CON UNA LINEA EL PRODUCTO NOTABLE CON SU NOMBRE

$(2x + 4)(2x - 4)$

Binomio al cubo

$(x + 3)^3$

Cuadrado de un binomio

$(2x + 9)(2x - 3)$

Producto de la suma por la diferencia

$(x + 3)^2$

Producto de dos binomios por un término común

2.- Arrastra la respuesta con el producto notable que corresponde

$9x^2 - 4$

$x^2 + 14x + 49$

$x^2 + 10x + 25$

$x^3 - 15x^2 + 75x - 125$

$x^2 + 4x - 32$

Producto notable	Respuesta
$(x - 5)^3 =$	
$(3x + 2)(3x - 2) =$	
$(x + 7)^2 =$	
$(x + 8)(x - 4) =$	
$(x + 5)^2 =$	